CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZETA

PAUTA DA 6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA

EXPEDIENTE:

Ata da 35ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Cruzeta.
Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 35ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros e da 1º Secretária a Senhora Vereadora: Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas. Presentes os Senhores Vereadores: Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas, Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Hildeberto Diniz Silva Nascimento, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Patrício Sinderley Araújo de Assis e Walfredo Cesino de Medeiros. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente as dezessete horas deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 34ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa, a mesma foi lida, discutida, votada e aprovada unanimemente pelo Plenário. Em seguida passou-se a leitura do expediente que constou do seguinte: 1- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros: Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2021, que concede o Título de Cidadão Cruzetense a Senhora Amanda Pereira Dantas. 2- Do Senhor Vereador Walfredo Cesino de Medeiros – Requerimento nº 90/2021, solicitando ao Diretor Geral do Departamento de Estradas e Rodagens do Rio Grande do Norte – DER/RN, a adição de dois quebra-molas, com sinalização de faixa de pedestres na Av. Carmelita Monteiro, sendo um próximo ao Restaurante O Rancho e o outro ainda na mesma Avenida, sendo entre as ruas Abílio Córdula e Pedro Rodrigo Neves. 3- Do Senhor Vereados Patrício Sinderley Araújo de Assis - Requerimento Verbal encampado pelo Plenário, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja consignado em ata, voto de pesar pelo falecimento do Senhor José Milton Alves Silva, e que a referida manifestação seja comunicada a sua família; e posteriormente colocado na Ordem do dia, foi discutido, votado e aprovado unanimemente pelo Plenário. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente às dezessete horas e trinta minutos, agradeceu a presença de todos. E, comunicou que o Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2021, constaria na Ordem do Dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a Sessão de cujos trabalhos lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa.
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 09 de novembro de 2021.

Ver. Itan Lobo de Medeiros                      Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas Presidente                                                            1ª Secretária


EM FASE DE ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZETA
ITAN LOBO DE MEDEIROS
VEREADOR – PSDB

Processo nº 202/20201

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº /2021

Concede o Título de Cidadã Cruzetense a Srª. AMANDA PEREIRA DANTAS.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA
Faço saber que o Poder Legislativo aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:
[bookmark: _Hlk83113519]Art. 1º - É concedido o Título de Cidadã Cruzetense a Srª. AMANDA PEREIRA DANTAS.

Art. 2º - Esse Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 09 de novembro de 2021.

Vereador Itan Lobo de Medeiros - PSDB

JUSTIFICATIVA

Trata a referida proposição conferir a Srª. AMANDA PEREIRA DANTAS o Título de Cidadã Cruzetense, a exemplo de outras pessoas que por deliberação desta Câmara mereceram tal honraria. 

Natural de Caicó - RN, tem a cidade de Serra Negra do Norte como sua terra natal. Serra Negra, além, de ser a cidade de sua base familiar, foi a cidade que residiu até os 14 anos de idade.
Sempre incentivada ao estudo por todos os familiares, aos 14 anos passa a morar na capital do estado para cursar o ensino médio. Aos 17 anos (ano de 2011), começa a residir na cidade de Campina Grande - PB para cursar Psicologia pela Universidade Federal de Campina Grande. Ao retornar à sua cidade natal, no ano de 2017, ministrou aulas em Escolas Técnicas, e buscava o ingresso em mestrados por preferir a carreira acadêmica.
Ao final do referido ano, teve seu primeiro contato com a cidade de Cruzeta e não imaginava que seria seu novo lar. Cidade aconchegante e acolhedora, logo passou a sempre visitá-la, pois nela também reside o seu atual namorado Humberto Hudson de Azevêdo Vital Júnior.
No ano de 2019, juntamente com Humberto, ao identificar uma demanda comercial local, fundam a primeira conveniência da cidade – A conveniência. Bem aceita pela população, foi modelo para as diversas outras que foram surgindo no decorrer dos tempos. Neste meio tempo, ingressou em sua segunda graduação e recentemente, no mês de novembro de 2021, descobre que seguirá mais uma nova jornada em sua vida, a Graduação em Medicina. Apesar de afastar-se temporariamente da cidade, por causa dos seus estudos, pretende continuar contribuindo com a cidade que a acolheu tão bem, tornando-se uma eleitora cruzetense, dirigindo seu voto aos candidatos da localidade. 

Por estes motivos é justo homenageá-la com tal honraria.


 Vereador Itan Lobo de Medeiros – PSDB


[bookmark: _Hlk85188971]CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA
WALFREDO CESINO DE MEDEIROS
VEREADOR – PSB
Processo nº 201/2021

REQUERIMENTO Nº 90/2021


Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Cruzêta

Requeiro a Mesa, ouvido o plenário, para que seja encaminhado expediente ao Exmº Sr. Diretor Geral do Departamento de Estradas e Rodagens do Rio Grande do Norte – DER/RN, solicitando a adição de dois quebra-molas, com sinalização de faixa de pedestres na Av. Carmelita Monteiro, sendo um próximo ao Restaurante O Rancho e o outro ainda na mesma Avenida, sendo entre as ruas Abílio Córdula e Pedro Rodrigo Neves.

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 11 de novembro de 2021.


Ver. Walfredo Cesino de Medeiros – PSB



JUSTIFICATIVA


Objetiva-se a presente proposição, melhorar o tráfego naquela região, tendo em vista a movimentação de veículos que se destinam ao lixão e pocilgas, bem como aqueles que passam pelo município, além de pedestres que residem naquelas imediações. Considerando ainda que curva existente na localidade dar pouca visibilidade dos condutores, colocando a vida de todos em risco.



Ver. Walfredo Cesino de Medeiros – PSB


